

回想起這件事，我便感到後悔莫及，只怪自己和同學知道了課室的密碼.....

今天是九月一日，是開學的第一天，想到可以回到學校過快樂的校園生活和認識更多的新朋友，真令我感到很興奮呢！完成了開學禮後，我和同學便跟隨班主任陳老師上課室，我看見門上有密碼鎖，才知道原來只有老師可以開鎖和知道密碼。但好奇心強的小明想知道密碼，就偷看班陳老師開鎖。他果然暗暗地知道了密碼，竟就馬上告訴我和小美。

可是，我們都因此而憤怒極了，說：「你這個不分是非黑白的人，你把密碼告知我，難道是要陷害我們嗎？可知如何學生知道密碼，一但發生甚麼失竊的事，我們就...『水洗都不清』？我們都不同你做朋友了！」

小明說：「我.....我不是故.....」他還沒有說完，我們就走開了。

但萬萬想不到，小明沒有因此而知錯，反而繼續把密碼告訴別人，他以為自己很威風，但不知道麻煩在後了！到他竟誤把密碼告知誠實的小光後，小光馬上到教員室把這件事情告知陳老師。

老師知道後，我、小美和小明一一被召見。陳老師罵我們，說：「知道不知道學生是不能偷看密碼的？」

我和小美立刻澄清，說：「我們原本不知道的，只是小明告訴我們的。」

陳老師回應：「但既然你們知道了這事，為什麼不立即告訴我他知道了密碼？這樣做是包庇他了。」老師罵完我們後，就叫我們到走廊罰站。

在罰站的過程中，我覺得度日如年，內心感到慚愧極了！我很後悔自己在這件事上處理得不好，但也因為自己無辜被連累、版罰而感到很委屈。

「一失足成千古恨」，經過這件事，我明白到別人做錯事，一定要誠實告訴老師，絕不應包庇對方，否則就會連累自己也害了他人呢！